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Slovo starostky 
 

 

Vážení spoluobčané, 

 

již od března jsem se snažila   připravit  a napsat další vydání našeho zpravodaje, 

ale vůbec se mi to nedařilo. Řešila jsem jen samé úřední dopisy, monitorovací 

zprávy, vyúčtování, rozhodnutí a nedokázala se soustředit na to, co bych vám 

chtěla sdělit. Je toho opravdu hodně. Doufám, že se mi to podaří teď. 

 

 

Co nového na úřadě 

  Během loňského roku jsem vás informovala o akcích, které se realizovaly. 

Byla to hasičská zbrojnice, ČOV (čistírna odpadních vod) Sedlce a 

polytechnická učebna na základní škole. Tyto tři finančně náročné akce se 

dokončovaly ke konci roku, a protože na všechny byly dotace, musely být 

všechny letos vyúčtovány. Vyúčtování je hotové, zkontrolované a v pořádku!!! 

Mám proto zase trochu čistou hlavu i na jiné činnosti, jako například vydání 

zpravodaje. 

Tady je malá finanční rekapitulace: 

ČOV Sedlce nás stála 7.012.726,- Kč, dotace byla 2.500.000,- Kč, úvěr 3 mil. 

korun, zbývající část 1.512.726,-  Kč jsme zaplatili z vlastních zdrojů obce. 

Polytechnická učebna byla rozdělena na stavební práce, ty realizovala firma 

Vidox ve výši 2.939.191,- Kč a pak vybavení učebny, to stálo 591.440,- Kč. 

Jednalo se o nákup skříně se základním vybavením pro práci se dřevem (pro 15 

žáků), malé dílenské stoly, dílenské židle, kovové 

regály, vrtačky, sady nářadí Profesional a Expert, 

dřevěné stavebnice, lego stavebnice, sady pro 

uchycení kaštanu, grafický lis, keramická pec, 

hrnčířský kruh, válcovací 

stolice a hrnčířské 

nářadí.  

U této akce jsme museli 

vše ihned zaplatit a až 

nyní, po kontrole 

vyúčtování nám přišla 

slíbená dotace ve výši 

2.309.698,- Kč.  



 

Hasičská zbrojnice byla komplikovaná už od zahájení stavby. Tam náklady na 

dokončení stouply o 1,5 milionu korun. O navýšení (zatím jen malém) jsme 

věděli ještě před zahájením stavby. Při podání žádosti o dotaci v roce 2022 nebyl  

aktualizován  rozpočet, a tak zůstal stejný jako v roce 2018, kdy jsme poprvé 

žádali o dotaci. Když jsme dotaci získali a začali připravovat výběrové řízení, 

musela jsem nechat rozpočet aktualizovat a zjistila, že se navýšil o 760 tisíc 

korun a na to už nám dotaci nikdo nedal. Během stavby se náklady zvyšovaly o 

práce, které v projektu nebyly, jako například napojení na kanalizaci, fasáda na 

zadní straně, hromosvod, nákup tepelného čerpadla na vytápění objektu a další. 

V projektu byly zakresleny rozvody tepla, radiátory, ale tepelné čerpadlo ne. Jen 

nákup tohoto čerpadla stál dalších 400 tisíc na víc.  

Konečná celková částka za hasičárnu se na konec vyšplhala na 7.008.171,- Kč. 

Dotace z Krajského úřadu 1.206.146,-  Kč, z Ministerstva vnitra 1.821.608,- Kč.  

Úvěr jsme si vzali ve výši 3 mil. korun a zbylou část 980.417,-  jsme museli 

zaplatit neplánované z vlastních zdrojů. 

 

 

Ke konci roku (k 31.12.2022) jsme měli na účtech: 

Komerční banka   1.281.209,- Kč 

Moneta bank   1.054.430,- Kč 

Česká spořitelna   2.116.083,- Kč 

Česká národní banka     295.576,- Kč 

Pokladna           9.057,- Kč 

Celkem:      4.756.355,- Kč 

 

V současné době máme tři úvěry: 

Úvěr na ČOV Svatý Jan nad Malší – byl ve výši 3miliony, ale ten splácíme již 

   od ledna 2022, takže zůstatek k 31.12. je 2.450.000,- Kč 

Úvěr na ČOV Sedlce 3.000.000,- Kč 

Úvěr na hasičárnu Sv.Jan 3.000.000,- Kč 

 

Od ledna jsme začali splácet všechny 3 úvěry.  

Platíme každý měsíc 150 tisíc korun. Na každý úvěr 50.000,- Kč. 

 

 

Jen se dokončily tyto akce, začaly jsem připravovat další. 

 

 



Začala stavba lávky na hradě Velešín.  
Výběrové řízení vyhrála firma NEMA z Olešnice. 

Dotace na tuto akci je 100%. Stavba by měla být 

hotová do konce června.  

 

Pokud půjde vše hladce, bude 15.7.slavnostní otevření mostu. Jste všichni 

srdečně zváni ! Čeká vás bohatý program a samozřejmě nebude chybět dobré 

jídlo, pití a také hudba.   

 

 

 

Další velkou akcí bude příprava projektu na obecní byty. 
Už máme odsouhlasenou studii obecních bytů, a  tak můžeme začít s přípravami. 

Koncem roku 2022 zastupitelstvo schválilo nechat udělat ještě jednu (třetí) 

studii - návrh. Oslovili jsme pana architekta, který nám zpracovával i územní 

plán a zná naši obec. Opravdu jeho návrh byl nejlepší, a hlavně splňoval 

požadavky referenda. Pro vaši informaci zveřejňuji vítěznou studii. 
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Kdo má zájem o více informací, může přijít na úřad, ráda je poskytnu !!! 

 

Projekt by měl být hotový do konce roku. Z Krajského úřadu máme slíbenou 

dotaci na zpracování projektové dokumentace ve výši 680 tisíc korun. 476 tisíc 

korun máme již na účtu a zbývající část dotace přijde opět až po vyúčtování. 



Fotovoltaická elektrárna na obchodě potravin. 
Zastupitelstvo obce schválilo podat letos žádost o dotaci na vybudování FVE na 

obchodě. Vyrobenou elektřinu bychom chtěli spotřebovávat převážně v samotné 

budově. Sídlí zde pošta, kadeřnictví, obchod a hlavně také obecní kotelna. 

Obecní kotelna spotřebovala za loňský rok elektřinu za 120 tisíc korun. Topíme 

většinou od září do května – to je 9 měsíců. Pokud bychom v jarních a 

podzimních měsících mohli spotřebovávat svou vyrobenou elektřinu, byla by to 

pro nás znatelná úspora. Také v obchodě je několik mrazáků, chladících 

zařízení, klimatizace a další elektrické spotřebiče. 

 

      Toto jsou akce letošního roku, které budeme realizovat. Do dalších velkých 

akcí se zřejmě moc pouštět nebudeme z finančních důvodů. 

Z menších akcí letos budeme muset začít řešit špatný stav autobusové zastávky 

na Svachově, vyčištění stok, dopravní značení na našich místních komunikacích, 

opravu komunikací, připravit plán oprav střech na obecních budovách, opravu 

hřbitovní zdi. 

 

 

                        Omluva pro všechny odběratele obecního tepla ! 

     Když jsem zmínila obecní kotelnu, ráda bych se omluvila všem, kteří 

odebírají teplo. Omluva souvisí se vzniklými poruchami kotle a tím samozřejmě 

zimou ve vašich domácnostech. Jsem přesvědčená, že poruchy byly záměrně 

vytvořené. Jen nevím, zda to bylo proto, aby způsobily zimu odběratelům tepla 

nebo problém nám (provozovateli).  

Poruchy byly například o Vánocích – 24. prosince v 8:08 hod., 28. prosince ve 

21:25 hod., 1.ledna v 9:50 hod. Ty jsme vždy opravovali, ale zatím nám to 

nepřišlo divné. Brali jsme to jako shodu náhod. Poruchy ale přibývaly, většinou 

se staly v pátek večer nebo o víkendu. 

      Většinou jsme našli v násypce kámen, který zablokoval chod podavače - 

šneku. Někdy stačilo dát zpětný chod, kámen vytáhnout a bylo opraveno. To byl 

ten lepší případ. Ten horší byl, že šnek praskl úplně a vyžadovalo to větší, a 

hlavně delší opravu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Nejhorší situace nastala týden před naším masopustem. Celý týden jsme 

nemohli docílit toho, aby kotel topil. V té době byly zrovna největší mrazy za 

tuto zimu. Zvětšovali jsme dávkování štěpků do kotle, zkracovali pauzy mezi 

přikládáním, nechali jsme přivézt nové štěpky (sušší, kvalitnější), ale stále jsme 

nemohli docílit, aby kotel topil. Ke vší smůle, pán, který nám dělá servis kotle, 

byl týden na dovolené v zahraničí, tak jsme komunikovali pouze telefonicky. 

Také si nevěděl rady, proč se toto děje. Největší krize byla v sobotu, kdy byl v 

hospodě masopust a v sále „ledárna“. Vše se ale vyřešilo hned v neděli po 

masopustu. Praskl šnek, který dodával štěpky z násypky do kotle. Když jsme 

šnek vyndali, ukázal se nám problém. Šnekovnice (lopatky - spirála, která sune 

štěpky do kotle), byla téměř o polovinu obroušená – zničená. Do kotle šlo tak 

malé množství štěpků, že nebylo možné kotel pořádně nahřát. U pana Peldera 

jsme šnek nechali opravit, navařili silnější šnekovnic,i a vše bylo vyřešeno. 

Kotel začal opět krásně topit. Bohužel do dalšího kamene. Začala jsem si 

kameny nechávat a sledovat termíny poruch. 

 

Neděle (po masopustu) 12.2. v 7:29 hod. 

Neděle 19.2. v 19:36 hod. 

Pátek 24.2. v 22:30 hod. 

Neděle 26.2. v 5:30 hod. 

Neděle 5.3. v 1:35 hod. 

Sobota 11.3. v 19:58 hod.  

Pondělí 13.3 v 21:11 hod. 

Sobota 25.3. v 5:01 hod. 

Neděle 26.3. v 15:17 hod.                                             pro porovnání velikosti  

Neděle 26.3. v 20:25 hod.             jsem přiložila propisku 

Pondělí 27.3. v 8:39 hod.      

Středa 29.3. v 19:28 hod Tento kámen byl ve šneku 

Sobota 1.4. v 19:30 hod.                   takto rozlámán. Dovedete 

Pátek 7.4. v 9:45 hod.      si představit,  jak se musí 

Neděle 16.4. v 7:15 hod.  celé zařízení ničit, když 

Čtvrtek 20.4. v 19:47hod. to musí rozlámat takový 

Pátek 21.4. v 0:05 hod. kámen !!! 

Neděle 23.4. v 10:01 hod.                   

  

Kameny byly velké, takže bylo vyloučeno, že by 

se k nám dostaly od dodavatele štěpků. Štěpky při 

štěpkování propadávají sítem. Také při nakládání 

a převozu štěpků je toto vyloučené. Sklad štěpků, 

jak u kravína, tak za obchodem je vybetonovaný. 

Vrchní vrstva betonu je silná a bez jakéhokoliv 

kamení. Pod touto vrstvou je kari síť, drobný štěrk 

a pak teprve větší kamení. 



     Když jsem na zastupitelstvu vysvětlovala, proč jsou 

tak časté poruchy a vyloučila, že nemohou být nabrány 

při nakládání z betonu, protože jsou čisté,  začali se v 

násypce objevovat kameny špinavé od asfaltu.  

 

V pátek 21.4. byla další porucha, ale tentokrát odešel 

motor, který poháněl věčně se rozbíjející podavač. Měli jsme naštěstí rezervní, a 

tak výměna netrvala dlouho. Bohužel v neděli odešel i tento nový motor. 

Hrozilo, že bude opět zima, ale naštěstí byl stejný motor na kotli ve škole, tak 

jsme si ho půjčili. Museli jsme hledat příčinu, proč najednou odešly dva motory. 

Zřejmě neustálým přetěžování se spálil jistič, který měl chránit motory. 

V pondělí ráno jsem hned objednala 2 nové motory. Stály 10 tisíc korun. Tím mi 

došla trpělivost a celou záležitost jsem předala policii. Ti nainstalovali kamery a 

fotopasti, častěji přijížděli k nám a sledovali oba sklady štěpků.  

Když skončily mrazy, skončilo i kamení ve štěpkách a tím skončily i poruchy. 

Další a poslední porucha v této topné sezoně byla až v pátek 19. května v 17:02, 

kdy se u nás jezdilo Realy Český Krumlov.  Na náhody už prostě nevěřím !  

Opět nás musel zachránit pan J. Pelderl a prasklý šnek zavařit. V současné době 

máme už  2 nové rezervní šneky. 

 

Ráda bych moc a moc poděkovala panu Janu Pelderlovi a panu Vilému 

Peterkovi za pomoc při opravách kotle. Vždy byli oba ochotni nám pomoci v 

jakýkoliv den, a hlavně v jakoukoli hodinu.           Moc si toho vážím !!! 

 

 

„Obec přátelská rodině a seniorům 2023“ 

 
Naše obec se přihlásila do celorepublikové soutěže „Obec přátelská rodině a 

seniorům 2023“, kterou vyhlašuje každý rok Ministerstvo práce a sociálních 

věcí ČR. Krásný výsledek dosáhly letos hned tři obce z našeho regionu. S obcí 

Petříkov se dělíme o krásné druhé místo v kategorii do 800 obyvatel. V kategorii 

od 801 – 5000 obyvatel se na třetím místě 

umístili Nové Hrady. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Společné foto: Pan starosta z Nových Hradů - Vladimír Hokr a pan starosta z Petříkova - Luděk Bína 



Místo     obec    kraj         získané body 

1.  Plchovice     Pardubický      97,5 

2.  Petříkov    Jihočeský      96,0 

2.  Svatý Jan nad Malší  Jihočeský      96,0 

3.  Čepřovice    Jihočeský     95,0 

4.  Nišovice    Jihočeský      93,0 

5.  Vrchoslavice   Olomoucký      91,5 

6.  Těšovice    Jihočeský      90,0 

7.  Křtomil    Olomoucký      89,5 

7.  Svatý Jan pod Skalou  Středočeský     89,5 

8.  Linhartice    Pardubický      87,5 

9.  Truskovice    Jihočeský      85,0 

 

Diplom za účast a odměnu jsem si převzala 20.června v 

Praze v Kaiserštejnském paláci od ministra práce a 

sociálních věcí ing. Mariana Jurečky. 

Krásné umístění nám vyneslo samozřejmě i finanční odměnu ve výši 304.384,- 

Kč. Odměna je účelová a musí být použita na aktivity, které jsme si stanovili při 

vyplňování přihlášky do této soutěže. Jedná se především o kulturní, 

společenské a sportovní akce. 

Při slavnostní předávání ocenění jsem se seznámila s panem starostou Jiřím 

Boučkem z obce Svatý Jan pod Skalou. Popovídali jsem si o svých vesničkách a 

slíbili, že naplánujeme společné setkání. 

Svatý Jan pod Skalou má 3 místní části – Svatý Jan pod Skalou, Sedlec a 

Záhrabská. Celkem mají 200 obyvatel. Leží v srdci Chráněné krajinné oblasti 

Český kras a společně s Karlštejnem a starodávným Tetínem patří mezi 

nejzajímavější turistické lokality okresu.       Neuděláme si výlet  ???? 

 

 

 

Co se událo od minulého vydání zpravodaje 

 

Tříkrálová sbírka – 7. a 8. ledna 

Začátkem roku se konala „Tříkrálová sbírka“. Vybralo se krásných 26.990,- Kč. 

Ve Svatém Janu byli koledníci: Amálka Švarcová, Denísek a Ládík Obšilovi, 

Tomík a Martínek Kretekovi, Anička, Vašík a Martínek Štindlovi, Martínek 

Matoušek, Nikolka Táchová,  Lucinka a Jenda Kučerovi, Honzík Kostohryz. 

Pomocníci: Honza a Vojta Fránovi 

Průvodci: Martina Štindlová, Ondřej a Tomáš Fránovi, Josef Janošťák 

V Sedlci byli koledníci: Kristýnka a Tonda Štěrbovi, Kryštof Kubát, Rosťa 

Müller. Průvodce: Josef Kubát 



 

Přátelské posezení – 20. ledna 

Svaz zahrádkářů a obec uspořádaly 

přátelské posezení s tancem a hudbou. 

V tomto období býval obecní bál, ale 

protože kapela se musí objednávat 

hodně dopředu a nikdo nevěděl, zda se 

akce budou moci pořádat nebo ne, bál 

se nekonal. Narychlo jsme naplánovali 

malou náhradu. Objednali hudbu – 

skupinu H+H. 

Místní zahrádkáři 

se postarali o malé 

občerstvení v 

podobě jednohubek se zeleninovými pomazánkami. Bylo 

možné na stole najít a samozřejmě i ochutnat pomazánku 

například mrkvovou, řepovou, zelnou, fazolovou nebo 

tradiční česnekovou. Nechyběly ani vynikající zelňáky. 

Nálada byla dobrá. Myslím, že se všem líbilo. Přestože to 

byla akce pro všechny občany, zúčastnili se převážně jen členové 

zahrádkářského spolku. 

 

 

Masopust v Sedlci – 4.února a ve Svatém Janu nad Malší – 11. února 

Jako již tradičně, náš masopust je rozdělen z časových důvodů a náročnosti celé 

akce do dvou víkendů. Myslím, že i přes toto rozdělení, dostanou koledníci vždy 

pořádně zabrat.   

 



Tradičně proběhla i žádost o povolení v mé 

kanceláři. Jen jsem povolení dala, už jsem 

litovala . 

Je třeba myslet na budoucnost a zaučovat  

další nástupce - další generaci. Věřím, že 

kluci, za pár let tuto tradici rádi převezmou 

po svých otcích, když už teď s tím vyrůstají a 

zapojují se. 

 

 

 

Exkurze do Solar.one v Rakousku – 9. února 

Sdružení Enerkom Růže, ve kterém jsme členové, zorganizovalo pro naše 

zastupitele výlet do Rakouska do Solar.one. Zde jsme měli možnost vidět 

několik druhů FVE a možnosti využití. Exkurze byla velmi zajímavá a hlavně 

inspirativní.  
Zastávka autobusu – 

FVE na stěně, na střeše, 

zásuvky, vyhřívaná 

lavička, elektronická 

informační tabule. 
 

 

 



Masopust Chlum + hasičský bál Sv. Jan – 25. února 

Tuto sobotu se konaly hned dvě akce. Bylo veselo jak ve Sv. Janu nad Malší na 

hasičském bálu, tak i v Chlumu nad Malší na masopustní koledě. Na hasičském 

bále k tanci i poslechu hrála kapela „Babouci“. 

Fanoušci této kapely zaplnili sál hospody U Kostela do posledního místečka. 

 

V Chlumu koledníci vyšli za krásného slunného počasí. Odpoledne přišla ale 

taková sněhová vánice, že poslední část koledy běhali ve sněhu a promoklí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tato fotka vznikla ve 14:50                               tato o dvě hodiny později v 16:30 

I v Chlumu si vychovávají své nástupce. Jaroušek se zaučuje poctivě, se vším 

všudy.  

Malá Podhoranka, která celý den doprovázela koledníky 

po vsi, to večer pořádné rozbalila. Hasičárna v Chlumu 

večer praskala ve švech, téměř až do rána. 

 

 

 

 

 



Talent v MAS – 2. března 

Místní akční skupina Sdružení Růže podpořila talentované děti 

      Přes dvě stě padesát osob se sešlo dne 2. března na slavnostním večeru v 

Kulturním domě v Trhových Svinech u příležitosti  4. ročníku „Talentu v MAS“ 

– akcí spojenou s představením a oceňováním talentovaných dětí v regionu. 

Místní akční skupina Sdružení Růže (dále MAS SR) zde ocenila mimořádné 

výsledky na úrovni krajské, národní i mezinárodní, získané v oblasti humanitní, 

technické, sportovní, umělecké a přírodovědné. 

 

Na akci zaštítěné hejtmanem Jihočeského kraje obdržel každý z nominovaných  

- 40 jednotlivců a 10 kolektivů - jako poděkování za svou práci a úsilí pamětní 

plaketu, diplom, marcipánovou i finanční odměnu. Dětem, ale i jejich rodičům, 

trenérům a učitelům přímo z podia poděkovali starosta Trhových Svinů Ing. 

David Štojdl, předseda MAS SR Mgr. Michal Jarolímek a náměstek hejtmana 

Jihočeského kraje pro venkov, zemědělství a památky Pavel Hroch, který mj. 

uvedl: "Je pro mě ctí, že mohu být součástí této akce a ocenit talentované lidi z 

našeho regionu. Je důležité, aby byli talentovaní jednotlivci a kolektivy 

podporováni, a aby měli možnost dále se rozvíjet. Tuto akci vřele podporuji a 

těším se na další podobné iniciativy." 

 

     Nešlo tu ovšem jen o proslovy a 

rozdávání diplomů a cen. Součástí 

programu byla i vystoupení některých 

oceněných, zazněly hudební kousky a 

proběhla i ukázka králičího hopu.  

Akce „Talent v MAS“, která má za cíl 

představovat široké veřejnosti 

talentované a úspěšné jednotlivce i 

kolektivy a podpořit jejich motivaci a 

další rozvoj bude mít své pokračování 

i v roce 2024. 

„Jsem hrdá, že žiji v regionu, kde je 

spousta šikovných, talentovaných a 

pilných dětí, a hlavně obětavých 

rodičů, trenérů a dalších, kteří jsou 

ochotní se dětem věnovat a jejich 

talent v nich rozvíjet.“  - uzavřela 

slavnostní večer manažerka MAS Ing. 

Magdalena Chytrová. 

 
Na fotce: Michaela Barabášová a Tadeáš Tvaroh ze Svatého Jana nad Malší 

 

 



Vítání občánků – 17. března 

    V roce 2022 se u nás narodily 4 děti. Byli to 3 kluci a jedna holčička. Na 

vítání se holčička nedostavila, takže to tentokrát byla „pánská jízda“ 

Přivítali jsme: Jana Broučka,  Daniela Vávru a Viktora Bártů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasičský bál Sedlce – 18. března 

     Na letošním bále hrála již tradičně kapela Ševětínka, a tak bylo o dobrou 

zábavu postaráno. Kapelník nám opět předvedl, že je stále mlád a v kondici a 

jeho skoky přes švihadlo, vyprovokovaly i několik hostů k tomu, aby 

zavzpomínali na 

mládí a skoky také 

vyzkoušeli. 

Samozřejmě 

nechyběla ani bohatá 

tombola. Trochu mě 

jen mrzelo, že nás 

„jánských“ zde bylo 

málo. Sál zaplnili  

hosté z Římova a 

Branišovic.  

 



Dětský maškarní bál – 26. března 

      V sále hospody U Kostela se konal dětský maškarní bál. Pro děti byly 

připraveny soutěže, malování na obličej, tombola a samozřejmě diskotéka. 

Tyto dětské aktivity, plus masopustní koleda a stavění májky jsou v současné 

době pod vedením Verči Mazouchové (Müllerové). 

Jsem moc ráda, že se akce opět rozjíždí a že se našel organizátor. Právě i z 

tohoto důvodu zastupitelstvo na svém jednání dne 1.3.2023 schválilo založení 

klubu „Svatojánský klubík“. Je to hlavně z důvodu toho, že pokud budeme mít 

založený oficiálně klub (spolek), je možné žádat o různé dotace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na zahájení maškarního bálu bylo vystoupení dětí z tanečního kroužku  

při základní  škole.   

 

 

Velikonoční trhy – 31. března     

 Děti, paní učitelky a jistě také rodiče se 

postarali, aby si návštěvníci fary připomněli, že 

se již blíží Velikonoce a jaro. Krásné výrobky 

opět zaplnily farní prostory a kdo neměl ještě 

doma velikonoční výzdobu, tak měl možnost si 

zde 

nakoupit.  

 

 

 

 

 

Pro zpestření 

odpoledne nám 

všechny děti ze 

základní i mateřské 

školy zazpívaly 

písničky s jarní 

tematikou 

 



Velikonoční pochod – 10. dubna 

Na Velikonoční pondělí jsme naplánovali pochod do „Římova na kapličky“. 

Kapličky v Římovské Pašijové – Křížové cestě jsou nově opravené a v době 

pochodu se dokončovala i oprava kostela. Domluvili jsme si s panem farářem, 

že nás provede již opravenou částí kostela. Pan farář byl moc milý, a tak přidal i 

mnoho zajímavých informací. Pak jsme se už vydali na procházku po 

kapličkách. Nebyl by to ten správný výlet, kdyby nekončil nějakou odměnou. 

Pro nás bylo odměnou společné posezení v Římově v hospodě. U dobrého piva, 

kávy a něčeho dobrého na zub, někteří z nás počkali na autobus do Svatého Jana 

a někteří „sportovci“ se vydali domů po svých. Počasí nám ten den přálo, tak i 

to, přispělo k tomu, že se výlet vydařil. 

 

 

Výlet do Borovan – 15. dubna 

Svaz zahrádkářů zorganizoval nejen pro své členy, ale i pro ostatní občany 

zájezd do Borovan do 

„borůvkové zahrady“. 

Pan Ing. Pavel Chlouba 

nám poradil jak pěstovat 

borůvky, ukázal řez 

zahradních kanadských 

borůvek. Bylo možné si 

zakoupit za výhodné ceny 

i sazenice borůvek.  

Počasí nám sice nepřálo, 

ale přednáška byla velmi 

zajímavá, tak ani déšť 

nám nevadil. 



Po této exkurzi jsme se přesunuli do Safari Resort v Hluboké u Borovan, kde 

jsme měli zamluvenou jízdu terénními vozy oborou mezi zvířaty. Pak jsme 

poseděli v místní restauraci a ve večerních hodinách se vydali domů. 

 

 

Stavění májky, lampionový průvod – 30. dubna 

Tradiční akce … Hlavní úkol – uhlídat májku. Bohužel, ne všude se to podařilo, 

ale nevadí. Hlavně, že se nic nestalo. 

 

 

 

 

 

 

Lampionový průvod byl 

tentokrát doplněn i o 

čarodějnický průvod. 

Během stavění májky ve 

Sv. Janu, měly děti 

možnost si vyrobit 

čarodějnický oblek do 

průvodu se vydat jako 

čarodějnice. 

 



 

Děkuji za krásné fotky paní Zuzce Bártíkové. 

 

Prvomájová spanilá jízda – 1. května 

Letos se konal již 11. ročník za účasti retro alegorických a historických vozidel. 

Trasa byla malinko změněná. Jelo se ze Svatého Jana nad Malší do Chlumu a 

přes Ločenice opět do Sv. Jana. Na hřišti v lese 

byl cíl. Všichni dojeli v pořádku. Tam jsme 

poseděli, opekli buřtíky a jelikož letos přálo i 

počasí, protáhlo se posezení téměř až do 

večera. 

 

 

 

 

 

 



Hasičská soutěž – 13. května 

Letos se hasičská obvodová soutěž konala v Ločenicích. Nevím, jestli blízkost 

konání soutěže, jistota dobré organizace nebo 

již tradiční rivalita (porazit Ločenice) 

vyprovokovala všechny naše obce k účasti v 

soutěži. Do Ločenic na soutěž proto dorazilo 

jedno družstvo ze Sv. Jana, jedno družstvo ze 

Sedlce a tři družstva z Chlumu. 

V kategorii muži starší se nejlépe umístili 

hasiči ze Sedlce. MOC GRATULUJI !!! 

Získali krásné 3. místo a chlumáci 6. místo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V katerogii muži mladší se Chlumáci umístili také na 6. místě a hasiči ze Sv. 

Jana na 10. místě. 

K kategorii ženy starší se umístily ženy z Chlumu na 4. místě. 

Zima byla celý den, počasí nám moc nepřálo. Ločeňáky jsme také neporazili, ale 

přesto se nám tam líbilo. Vše bylo perfektně zajištěné, jídlo, pití také bylo, tak 

proč neposedět. Někteří z nás vydrželi až do večera až na kapelu Kredencz. 

 

      Že rivalita mezi Jánem a Ločenicemi stále trvá, se můžeme přesvědčit 

každou chvíli. Například o ločenickém  masopustu nám někdo pomaloval obecní 

ceduli. Je pravděpodobné, že to byl někdo z Ločenic, protože naší obci říkají 

„Flekanov“ jen ločeňáci. Soupeření a rivalitu schvaluji, ale jen v soutěžích ! 

Těmto činům se říká už jinak. 

 

 

 

Po Rallye Český 

Krumlov jsme měli 

zase pro změnu 

ceduli takto 

otočenou. Jedná se 

stále o tu stejnou 

ceduli směr od 

Ločenic. 



Další akcí byla již zmiňovaná akce – Rallye Český Krumlov. Přes všechna 

zpřísněná bezpečnostní opatření, má tato akce mnoho příznivců. 

Hodně návštěvníků přilákala i naše tradiční pouť. Přestože jsme se snažili ceny 

za atrakce stlačit co nejvíce dolů, pro vícečlennou rodinu byla pouť asi dost 

finančně náročná. 

 

 

 

Na co se můžeme těšit 

 

15.7.   Slavnostní otevření lávky na hradě Velešín 

28.7.   Slavnostní otevření „květostánku“ před farou 

  5.8.    Chlumské slavnosti – letos bude hrát kapela Ševětínka 

19.8.    Fotbalový turnaj Memoriál Emila Kolomára, večer bude hrát kapela  

    Fontanela, vstupné dobrovolné 

 

 

 

 

Příspěvky od občanů 
 

 Vážení občané, 

Rád bych Vás ve stručnosti seznámil s činností Sboru dobrovolných hasičů ve Svatém Janu 

nad Malší. 

Začátek letošního roku se nesl v intenzivní práci na úklid renovované hasičárny. Práce začaly 

ihned po kolaudaci v půli prosince loňského roku. Důležitý byl úklid garáže a šatny, aby 

mohla být znovu obnovena činnost zásahové jednotky v plném rozsahu. Zvlášť důležité to 

bylo pro garážování cisterny z důvodu možného zamrznutí vody. 

 

25. února pořádal sbor tradiční hasičský bál. 

Jak bylo plánováno, hrála dechová kapela 

Babouci, jejímž kapelníkem je náš občan pan 

Tomáš Staněk. Akce se velmi vydařila, všichni 

se dobře bavili. Ze strany kapely zazněl návrh, 

aby se bál konal pravidelně každý rok. 

Souhlasili jsme, a tak další bál s Babouky se 

bude konat 24. února 2024.   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



4. března se v nové hasičárně konala, i když se zpožděním, výroční Valná hromada SDH za 

účasti členů sboru, zástupců obce, Okresního sdružení hasičů České Budějovice a okolních 

sborů. 

 

Další akcí bylo uspořádání Dne otevřených 

dveří rekonstruované hasičárny. Zúčastnili 

zástupci HZS z Českých Budějovic, ředitel 

pracoviště v Českém Krumlově, zástupci obcí 

a okolních sborů. Dále se přišli podívat i 

občané obce. Bylo možné si prohlédnout 

vybavení jednotky, vozidla, vyzkoušet 

dýchací techniku. Na tento den jsme převezli i 

starou Tatru. Hasičárna byla otevřena až do 

večera.  

 

 

 

 

O pouti jsme měli otevřený stánek s občerstvením v 

prostorách staré hasičárny. Navázali jsme tak na 

přerušený provoz (covid). 

Zatím poslední akcí bylo uspořádání závodů S kopce do 

kopce. Akce se zúčastnilo na 70 vozidel. Součástí byl 

stánek s občerstvením pro závodníky i diváky. Pro závodníky, jako vždy, upekly naše členky 

něco dobrého ke kávě.   

Je velmi pozitivní, že dále pokračuje činnost mladých hasičů. Dokladem jsou různá ocenění, 

která byla vystavena i při slavnostních akcích v hasičárně. Velké poděkování a uznání patří 

všem, kteří se na práci s mládeží podílejí.  

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří si udělají čas a pomáhají zajistit činnost sboru. 

 

                                                                                                            Antonín Michal 

                                                                                                              starosta SDH 

      

 

 

 

Informace o činnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů (JSDHO). 

Činnost jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Svatý Jan nad Malší se v počátku letošního 

roku, a to přesně v únoru, rozběhla v hodně rychlém tempu.  V pěkný mrazivý večer a 

následující noci nás prověřil požár rodinného domu v katastru naší obce. U tohoto zásahu 

jsme byli od večerních a jako místní jednotka spolu s jednotkou HZS z Českých Budějovic až 

do ranních hodin. Tento zásah byl velmi náročný vzhledem k nízkým teplotám, které s 



ranními hodinami ještě více klesaly pod bod mrazu a prověřil naše nositele dýchací techniky, 

kteří byli nasazeni v první linii. Dále byla komplikovaná kyvadlová doprava vody, jelikož se 

jezdilo po úzké a zledovatělé vozovce. 

 

 

 

 

 

 

Dalším zásahem byl březnový požár travního porostu u sousedů v Ločenicích, kde se povedlo 

zabránit rozšíření požářiště k zastavěnému území obce Ločenice. 

Zatím posledním zásahem bylo čerpání vody ze zahradního rybníčku v katastru naší obce. 

Toto bylo po vytrvalých deštích, kdy z nefunkčních stok sousední cesty přetékala voda do 

zahrady a přes plný rybníček spodní vodou prosakovala do nedalekého stavení. 

V prosinci loňského roku proběhlo vyškolení členů naší jednotky pro obsluhu s motorovou 

pilou kdy délka tohoto kursu je 60hodin. 

V dubnu proběhl výcvik nositelů dýchací techniky v polygonu u HZS v Českých 

Budějovicích. A dále probíhají pro strojníky pravidelné kondiční jízdy. 

                             

 

                                                                                       Tomáš Michal 

                                                                                                             velitel JSDHO 

 

 

 

 

 

 

 

Když pan Tomáš Michal zmínil požár rodinného domku v našem katastru, chtěla bych 

poděkovat všem hasičům za to, že se oheň nerozšířil na sousední domy a dostali požár brzo 

pod kontrolu. Zasahovaly zde také jednotky hasičů z Kaplice, Trhových Svinů, Velešína, 

Ločenic, Hubenova a Římova. 

 

Děkuji všem za dobrou, obětavou a někdy i nebezpečnou práci ! 

 

 

 

 



Významná životní výročí 

 

V období leden  – červen se dožili významných životních výročí tito naši  

spoluobčané 

 

Leden: 

Petroušek Josef – Chlum nad Malší čp. 15 

Klein Vlastimil – Svatý Jan nad Malší čp. 125 

Pavel František – Sedlce čp. 11 

 

Únor: 

Čečetková Anna – Svatý Jan nad Malší čp. 18 

Krátká Magdalena – Svatý Jan nad Malší čp. 11 

Forejtová Helena -  Sedlce čp. 85 

Honner Miloslav – Svatý Jan nad Malší čp. 131 

 

Březen: 

Valdauf Josef – Sedlce čp. 19 

Šítal František – Sedlce čp. 12 

Jarošová Marie – Svatý Jan nad Malší čp. 56 

Podhradská Vlasta – Svatý Jan nad Malší čp. 80 

 

Duben: 

Zetková Libuše – Sedlce čp. 3 

 

Květen: 

Tupá Marie – Svatý Jan nad Malší čp. 23 

 

Červen: 

Leštinová Anna – Svatý Jan nad Malší čp. 96 

 

 

Blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, spokojenosti a radosti do dalších let. 
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